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Сьогодні — дощ. Нічна 
температура: +7°С, вдень: 
+12°С. Вітер північно-за-

хідний 3 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
-1°С, вдень: +8°С. Вітер північний 
5 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температу-
ра: -4°С, денна: +2°С. Вітер північ-
ний 6 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

В умовах пандемії — 
офіційно

У Тисменицькому районі проведено ряд організаційних заходів для 
запобігання поширення та занесення на територію району гострої рес-
піраторної хвороби, спричиненої коронавірусом.
Видано Розпорядження РДА від 04.03.2020 р. «Про тимчасову районну 
протиепідемічну комісію», яким затверджено склад протиепідемічної 
комісії, План протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і 
поширенню на території Тисменицького району гострої респіраторної 
хвороби, спричиненої коронавірусом, відбулося засідання тимчасової 
районної протиепідемічної комісії.
16 березня 2020 р. відбулося 

засідання Тисменицької районної 
комісії з питань техногенно-еколо-
гічної безпеки та надзвичайних си-
туацій за участю керівників ЗОЗ, 
структурних підрозділів РДА та ін-
ших служб.

Станом на 17 березня у світі за-
реєстровано майже 170 тисяч ла-
бораторно підтверджених випадків 
хвороби, спричиненої коронавіру-
сом, із них 6521 летальні. Одужало 
понад 77 тисяч осіб.

Випадки зареєстровані у понад 
130 країнах світу. Найбільше випад-
ків в Італії: заражених 24747 осіб, 
померло 1809. Смертність складає 
7,3. Це найвищий показник у світі.

В Україні 7 лабораторно підтвер-
джених випадків: у Чернівецькій об-
ласті — 4, у Житомирській — 1 (ле-
тальний), у Києві — 2.

З метою попередження занесен-
ня та поширення на території райо-
ну коронавірусної інфекції комісі-
єю з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій 
Тисменицької РДА рекомендовано:

 тимчасово припинити робо-
ту всіх ринків на території району з 
18 березня;

 тимчасово припинити роботу 
закладів громадського харчування;

 заборонити проведення всіх 
масових заходів, у яких бере участь 
понад 50 осіб, крім заходів, необхід-
них для забезпечення роботи орга-
нів державної влади та місцевого 
самоврядування;

 заборонити проведення роз-
важальних заходів, творчих вечорів, 
спортивних заходів тощо;

 забезпечити проведення де-
зінфекційних заходів у місцях масо-

вого скупчення людей (автостанції, 
супермаркети, заклади громадсько-
го харчування, на зупинках громад-
ського транспорту);

 забезпечити дотримання дис-
танції працівниками, які мають най-
більший контакт з відвідувачами, 
на відстань як мінімум 1 метра або 
встановити захисні екрани для за-
хисту працівників.

Головам сільських (селищних) 
рад та сільських рад ОТГ, керівни-
кам підприємств та організацій:

 скасувати проведення осо-
бистих прийомів громадян;

 розглянути питання щодо за-
безпечення людей похилого віку, ма-
лозабезпечених та інших осіб, що 
мають найбільший ризик захворю-
вання та ускладнення перебігу хво-
роби, предметами першої необхід-
ності в режимах доставки; відвідати 
їх за місцем проживання та взяти 
на особистий контроль;

 проводити щоденний темпе-
ратурний скринінг персоналу, негай-
но ізолювати працівників, які ма-
ють ознаки гострих респіраторних 
вірусних інфекцій та не допускати 
їх до роботи;

 забезпечити необхідні умови 
для дотримання правил особистої 
та громадської гігієни (рукомийни-
ки, мило, одноразові рушники, сер-
ветки, деззасоби, тощо);

 Закінчення на 2 стор.

У зв’язку У зв’язку 
із запровадженням із запровадженням 
карантинних заходів карантинних заходів 

можливі зміни можливі зміни 
в графіку виходу в графіку виходу 
газети «Вперед»газети «Вперед»

Сьогодні Українська греко-католицька церква виказує солідарність 
із владою та зі свого боку закликає людей берегтися і берегти свої 
ближніх. Пропонуємо увазі читачів звернення місцевого архієрея 
УГКЦ, митрополита кир Володимира Війтишина та окремі фрагменти 
висловлювань з цього приводу очільника УГКЦ блаженнішого Свя-
тослава (Шевчука).

Звернення до духовенства та вірних 
Івано-Франківської Архієпархії у зв’язку з 

небезпекою поширення коронавірусної інфекції
У зв’язку із запровадженням 

карантину на території України та 
прийнявши до уваги рекомендації 
Блаженнішого Святослава, з метою 
запобігання поширенню цієї недуги 
рекомендуємо і дуже просимо не не-
хтувати наступними порадами:

Виконувати розпорядження ци-
вільних органів влади та дотриму-
ватися санітарних норм, які вида-
ють компетентні структури, відпо-
відальні за охорону здоров'я гро-
мадян країни.

Просимо з розумінням постави-
тися до цієї ситуації, коли є загроза 
людському здоров’ю та життю, та не 
збиратися у храмах більше 10 осіб 
на одному Богослужінні.

Священнослужителів просимо 
обмежити розпорядок Богослужінь 
на час карантину тільки служінням 
Божественної Літургії.

У храмах стриматися від практи-
ки цілування та фізичного контакту з 
іконами та іншими богослужбовими 
речами. Ці практики можна замінити 
іншими християнськими традиціями 

пошанування святих речей – малим 
поклоном з прихиленням голови.

Особи, які відчувають недугу 
(температуру, нежить, кашель), не-
здужають на якусь респіраторну ін-
фекцію, мають хронічні хвороби, осо-
би похилого віку та діти нехай утри-
маються від участі у Богослужіннях.

Особи, які залишаються вдома, 
можуть користати з трансляцій Бого-
служінь у засобах масової комуніка-
ції. Щоденна радіо трансляція Літургії 
відбувається о 8.00 на радіо «Дзвони» 
(від понеділка до суботи), о 17:00 (у по-
неділок, вівторок та четвер) та о 10.00 
щонеділі і у свята. Усі богослужіння з 
Архікатедрального і Митрополичого 
Собору можна переглядати у режимі 
онлайн на каналі «Youtube» (Ютуб) та на 
сторінці «Facebook» (Фейсбук) о 8.00 в 
будні дні та о 8.00 і 10.00 в неділі і свя-
та. Трансляція Служби Божої на Теле-
каналі РАІ проходить щонеділі, о 10.00.

Обмежити близькі контакти при 
спілкуванні: вітання за руку, дружні 
обійми тощо.

 Закінчення на 2 стор.

Ще дещо про зміни в бюджеті

У минулому номері газети «Вперед» в публіка-
ції «Куди підуть «зайві» гроші» ми подали, в осно-
вному, відомості про зміни в бюджеті Тисмениць-
кого району, прийняті на 29 сесії районної ради 6 
березня, з урахуванням рішень обласної ради, За-
гвіздянської, Угринівської, Ямницької об’єднаних 

громад – рішення «Про внесення змін до районного 
бюджету на 2020 рік».

Цим рішенням також збільшено бюджетні призна-
чення основним розпорядникам коштів на суму понад 
7 мільйонів гривень. Це, як уже повідомлялося, понад 
2,5 мільйона на ремонти доріг, а також медичним за-

кладам на найнеобхідніші видатки, відділу освіти та 
відділу культури – зокрема, для закладів тих сіл, які 
переходять до Івано-Франківської, Ямницької, ново-
утвореної Єзупільської об’єднаних громад. 

 Закінчення на 3 стор.

Не забуваємо про 
перехід на літній час

Цього року, як і попереднього, 
в останню неділю березня, у ніч з 
28 на 29 березня о 3 ранку в Украї-
ні переведуть стрілки годинника на 
одну годину вперед. Умовно кажучи, 
спати з суботи на неділю будемо на 
годину менше.

Два рази на рік стрілки годинни-
ків переводяться на годину в більш 
ніж 100 країнах світу. Українці пере-
ходять на літній час в останню неділю 
березня, а на зимовий – в останню 
неділю жовтня. Діло йде до літа — і 
це, на фоні сьогоднішньої ситуації, 
мабуть, добра тенденція.

Коли потрібно бути сильним, сили вистачає.
Астрід Ліндґрен



2 20 березня
2020 року № 12 Насамперед

В умовах пандемії — офіційно
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

 забезпечити режим регуляр-
ного провітрювання, вологого приби-
рання із застосуванням дезрозчинів.

Головам сільських (селищних) 
рад та сільських рад ОТГ із залучен-
ням депутатського корпусу органі-
зувати проведення подвірних обхо-
дів у населених пунктах з метою:

 роз’яснювальної роботи на 
предмет дотримання гігієни; суворо-
го виконання рекомендацій лікарів 
та обмеження пересування (викорис-
тання гарячої лінії, засобів зв’язку);

 виявлення осіб, які приїхали з 
країн, де реєструються випадки за-
хворювань COVID-19 і повідомити 
місцеві заклади охорони здоров'я;

 запровадити режим спостере-
ження за такими особами, які відвід-
ували країни інфекційного ризику;

  визначити відповідальних 
осіб, розробити механізм достав-
ки продуктів харчування, води та 

ліків особам, які будуть визначені, 
як такі, що підлягають особливому 
контролю.

Керівникам закладів торгівлі 
харчовими продуктами забезпечи-
ти дотримання протиепідемічного 
режиму (регулярне вологе прибиран-
ня торгових залів із застосуванням 
дезрозчинів, протирання поверхонь 
прилавків вітрин, ручок дверей, сан-
вузлів, наявність дозаторів з анти-
септиками тощо).

Зобов’язати перевізників ра-
йону:

 проводити дезінфекційні за-
ходи у засобах громадського тран-
спорту (кожні три години);

 не допускати до виходів на 
маршрути транспортні засоби, які 
не пройшли дезінфекцію.

Звертаємося до населення ра-
йону:

максимально обмежте пе-
ресування між населеними пункта-

ми району та перебування в громад-
ських місцях без крайньої потреби;

уникайте великих груп і на-
товпів, скасовуйте події;

працюйте з дому, наскільки 
це можливо;

мийте руки на виході з до-
му й повертаючись додому, якомога 
частіше поза домом;

не торкайтеся свого облич-
чя, особливо поза домом;

дезінфікуйте поверхні вдома;
 беріть інформацію щодо 

заходів профілактики захворюван-
ня на COVID-19 тільки з офіційних 
джерел.

Телефон «гарячої лінії» на базі 
ОКІЛ для населення з питань гострої 
респіраторної хвороби, спричине-
ної коронавірусом: 099 54 48 332.

Будьте пильні і будьте здорові!
Богородчанська міжрайонна філія 

Держуправління «Івано-Франківський 
ОЛЦ МОЗ України»

Звернення до духовенства та вірних 
Івано-Франківської Архієпархії у зв’язку з 

небезпекою поширення коронавірусної інфекції
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Особи, які приступають до При-
частя, повинні стояти рівно, підняти 
голову, широко відкрити уста, уста-
ми ложечки не торкатися.

Нашу віру і уповання на Госпо-
да виражаймо ще більш інтенсив-
ною молитвою – індивідуальною та 
спільнотною. Особливо закликаємо 
молитися за недужих, за працівників 
медичної сфери, за людей слабких 
і незахищених, за нашу владу, яка 
несе відповідальність за безпеку, 
дочасне благо і здоров'я власного 
народу та усього людства.

Захищаймо себе від вірусів, які 
вражають наше тіло. Але ще біль-
ше захищаймо наші душі від віру-
сів паніки, байдужості, ненависті, 
гніву, упереджень, гордині, егоїзму. 
Ставаймо одні для одних опертям 
у труднощах, розрадою в тривогах, 
потіхою у смутках, пам’ятаючи, що 
часто звичайний людський жест під-
тримки, щира посмішка, люб’язне 
слово здатні відігнати з людсько-
го серця страх, смуток і тривогу та 
запалити в людських душах світло 
надії та життя.

Івано-Франківська архієпархія УГКЦ

Обмежувальні заходи, 
оголошені президентом
Президент Володимир Зеленський закликав уряд запровадити режим 
обмежувальних заходів через коронавірус.
Про це президент заявив у відеозверненні до українців.
Зеленський закликав:
1) З 17 березня 2020 року забо-

ронити приймати відвідувачів за-
кладам культури, торговельно-роз-
важальним центрам, ресторанам, 
кафе, фітнес-центрам та іншим за-
кладам харчування, розваг і послуг.

2) Міністерству інфраструкту-
ри – з 12-ї години дня 18 березня 
2020 року заборонити залізничне, 
авіа- та автобусне міжміське та між-
обласне пасажирське перевезення, 
заборонити роботу метрополітенів. 
Міські перевезення можуть здій-
снюватися у режимі: до 10 осіб – 
у маршрутних таксі й таксі і до 20 
осіб – у тролейбусах, автобусах, ва-
гонах трамвая.

3) Міністерству фінансів – про-
вести перемовини з МВФ та інши-
ми міжнародними партнерами щодо 
надання фінансової підтримки для 
подолання наслідків коронавірусу.

4) Найближчим часом від НБУ, 
Міністерства фінансів, державних 
і комерційних банків влада очікує 
програму кредитних канікул для ма-

лого й середнього бізнесу, а також 
концепцію податкових змін.

5) Громадяни, які отримують 
пенсію менше 5000 гривень, ма-
ють одержати доплату в розмірі 
1000 гривень.

6) В областях, де були підтвер-
джені випадки коронавірусної хво-
роби, а саме – в Чернівецькій та Жи-
томирській областях – запровадити 
режим надзвичайної ситуації з 17 
березня 2020 року.

7)  Міністерству  охорони 
здоров’я – тимчасово заборонити 
планові заходи та планові операції. 
Здійснювати лише термінові та не-
відкладні заходи.

8) Максимально підготувати та 
перепрофілювати медичні заклади 
для прийому та лікування інфікова-
них хворих у тяжких станах.

9) Розробити механізм достав-
ки ліків працівниками «Укрпошти» 
для людей похилого віку.

10) Заборонити масові заходи 
за участю більше 10 осіб, включно 
з обрядами та церемоніями.

11) Обмежити експорт (продаж 
за кордон – ред.) продуктів харчу-
вання.

12) Міністерствам, головам ОДА, 
місцевого самоврядування, керів-
никам підприємств – забезпечити 
безперебійну роботу продуктових 
магазинів, магазинів побутових то-
варів, АЗС, аптек, банківських уста-
нов, страхових компаній. А також 
усіх підприємств критичної інфра-
структури державної та комунальної 
власності й вантажного транспорту…

***
Водночас президент заявив, що  

зміна плану роботи Верховної Ради 
неприпустима. Зараз, у ситуації сві-
тової пандемії та загрози глобаль-
ної фінансової кризи, сказав він, 
парламент України має ухвалюва-
ти життєво важливі для економіки 
закони, впроваджувати податкову, 
земельну, трудову реформи… 17 бе-
резня на позачерговому засіданні 
парламенту призначено нову Ген-
прокурорку. Патріотичні сили і де-
мократична опозиція, заявляють, що 
в час обмежувальних заходів Верхо-
вна Рада не повинна приймати за-
кони щодо ринку землі, зміни тру-
дового законодавства та інші, проти 
яких протестує суспільство, та щодо 
окупованих територій Донбасу. Па-
тріоти й опозиція, зокрема, ветера-
ни війни на сході готові влаштувати 
масові протести.

Глава УГКЦ закликає молитися 
і не ставитися з упередженням до хворих

«Молімося за тих, хто захворів, за тих, хто найбільш вразливий до 
цього вірусу, а також за працівників охорони здоров’я, адже вони пе-
ребувають «на передовій», найбільше ризикують своїм життям за-
ради безпеки і здоров’я українського суспільства», — закликає Бла-
женніший Святослав, Отець і Глава УГКЦ, реагуючи на останні події, 
пов’язані з розповсюдженням вірусу COVID-19.
У своєму коментарі для Департа-

менту інформації УГКЦ Предстоятель 
пояснює, що Українська Греко-Като-
лицька Церква буде виконувати роз-
порядження державної та місцевої 
влади і санітарних служб. Водночас 
просить усіх громадян відповідально 
ставитися до заходів безпеки, збері-
гаючи при цьому абсолютний спокій.

«У цей час Великого посту до-
тримуймося домашнього молитов-
ного правила. Можна користати із 
трансляцій богослужінь за посеред-
ництвом сучасних засобів комуніка-
ції. Заохочуємо священників відпо-
відати на прохання вірних уділяти їм 
Таїнства Сповіді та Причастя вдома, 
особливо коли йдеться про хворих 
осіб», — зазначив Глава УГКЦ.

«Ми закликаємо до посиленої 
молитви, насамперед за здоров’я. Ця 
молитва лунає постійно, але тепер не-
хай вона буде посиленою. Молімося 
за здоров’я всіх, зокрема старших і 
дітей — тих, хто найслабший між на-
ми. Особливо молімося за тих, які 
уражені коронавірусом», — попросив 
Блаженніший Святослав.

Крім цього, він застерігає від будь-
якої стигматизації або якогось нега-

тивного ставлення до уражених віру-
сом COVID-19 чи тих, хто перебуває 
під підоз рою щодо цієї недуги. «Ніх-
то навмисне сам не хоче бути хворим 
на цю недугу. Людина може навіть не 
знати, що вона є хворою. Не потрібно 
ставитися з упередженням до свого 
ближнього. Бо Слово Боже і заповідь 
любові до ближнього діють навіть під 
час епідемії», — стверджує Глава УГКЦ.

На думку Блаженнішого Святос-
лава, кожному, хто почувається хво-
рим або знає, що був у приміщенні чи 
в контакті з особою, яка має ознаки 
цієї хвороби, варто самоізолювати-
ся, не виходячи із дому.

Підсумовуючи, Блаженніший 
Святослав вкотре закликав вірних 
Церкви молитися за працівників охо-
рони здоров’я, які найбільше ризику-
ють своїм життям заради безпеки і 
здоров’я українського суспільства, 
а владу просить бути особливо від-
повідальною. «Від влади очікуємо 
розуміння до людей. А всі грома-
дяни, – висловлює сподівання Гла-
ва УГКЦ, – повинні відчувати сьо-
годні особливу відповідальність за 
здоров’я, своє і ближнього».

Департамент інформації УГКЦ

Угринівська сільська рада
об’єднаної територіальної громади

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
сільського голови

  12 березня 2020 року № 41 с. Угринів

Про введення карантинних заходів 
на території Угринівської ОТГ

Керуючись статтею 42 Закону Украї-
ни «Про місцеве самоврядування в Укра-
їні», статтею 29 Закону України «Про за-
хист населення від інфекційних хвороб», 
відповідно до постанови Кабінету Міні-
стрів України від 11 березня 2020 року 
№211 «Про запобігання поширенню на 
території України коронавірусу СОVID-19»:

1. Зупинити роботу об’єктів загаль-
ного користування (таких як бібліотеки, 
клуби, стадіони, усі магазини (крім про-
дуктових та аптек, заправок), заклади 
громадського харчування та інші закла-
ди та установи (на розсуд та під осо-
бисту відповідальність їх керівників), 
розташовані в с. Угринів та с. Клузів, 
незалежно від форми власності та під-
порядкування з присутністю більше 10 
осіб, починаючи з 13 березня 2020 року 

00.00 годин до особливого розпоряджен-
ня сільського голови та скасування об-
межувальних заходів.

2. Соціальним працівникам Угри-
нівської ОТГ посилити роботу з надан-
ня соціальних послуг одиноким людям і 
людям з особливими потребами, дітям 
та іншим соціально- незахищеним вер-
ствам населення.

3. Керівникам комунальних підпри-
ємств Угринівської ОТГ обмежити роботу 
працівників: за можливості перейти на 
дистанційну форму роботи зі збережен-
ням заробітної плати.

4. Зобов'язати перевізників, що пра-
цюють на території Угринівської ОТГ, про-
водити регулярну дезінфекцію своїх 
транспортних засобів, запропонувати 
їм працювати в режимі вихідного дня.

5. Запропонувати священнослужи-
телям вжити заходів щодо обмеження 
контактів та, за можливості, запрова-
дити онлайн богослужіння.

6. Заступнику сільського голови 
О.Р. Чечілю терміново організувати 
роз’яснювальну роботу з керівниками за-
кладів, установ, організацій, незалежно 
від форми власності та підпорядкування, 
а також з керівниками інших суб'єктів 
підприємницької діяльності на терито-
рії Угринівської сільської ради ОТГ про 
персональну відповідальність за неви-
конання цього розпорядження згідно з 
чинним законодавством України.

7. Виділити з бюджету Угринівської 
сільської ради ОТГ 100 000,00 гривень 
для фінансування заходів безпеки в 
умовах спалаху гострої респіраторної 
хвороби, спричиненої короновірусом.

8. Інженеру з комп'ютерних систем 
Р.І. Антоновичу розмістити дане розпо-
рядження на офіційному сайті Угринів-
ської сільської ради об'єднаної терито-
ріальної громади.

9. Контроль за виконанням дано-
го розпорядження зaлишаю зa собою.

М. ВІВЧАРЕНКО

Повідомлення про заходи безпеки 
в умовах спалаху коронавірусу на 

території Загвіздянської ОТГ
1. 3 18 березня тимчасово зупиня-

ють роботу всі заклади (з присутністю 
більше 10 людей), крім продуктових ма-
газинів, магазинів господарських това-
рів і аптеки.

2. Тимчасово призупинено при-
йом громадян у сільській раді та в 
старостинському окрузі (с. Підліс-
ся). Задля вирішення невідкладних 
питань необхідно звертатися з пись-
мовими зверненнями на електронну 
пошту: zagvizdya.silrada@gmail.com 
чи залишати в скриньці, що розмі-
щена біля входу в будинок культу-
ри с. Загвіздя.

3. Перевізники зобов’язані за-
безпечити  проведення  дезінфек -
ції  у  транспортних  засобах  кожні 
3-4 год.

4. Загвіздянська амбулаторія і ФАП 
Підлісся працюють у звичному режимі, 
але без видачі довідок та проведення 
медоглядів.

5. Освітні заклади закриті на каран-
тин до 3 квітня 2020 року. Працюють у 
режимі дистанційного навчання.

Рекомендації мешканцям 
Загвіздянської ОТГ

 Часто мийте руки та уникайте 
близьких контактів з хворими.

Не пересувайтесь громадським 
транспортом без нагальної потреби.

Утримайтесь від перебування в гру-
пах людей (більше 10), у тому числі від бого-
служінь в церквах (дивитися заклики глави 
УГКЦ, митрополита Івано-Франківського, за-
стосування світової практики – слухати Лі-
тургію по радіо, дивитися по телебаченню).

Обов’язково звертатися до сі-
мейного лікаря у випадку симптомів 
ГРВ-захворювання.

Мешканцям, які прибули із-за кор-
дону (особливо з Італії) в цілях вашої ж та 
оточуючих безпеки — прохання реєстру-
ватись в анкеті на сайті Загвіздянської 
сільської ради (конфіденційність гаран-
тується)  https://zahvizdyanska-gromada.
gov.ua/news/1584472971/та самоізолю-
ватись вдома мінімум на 14 днів.

Сільський голова 
Володимир РУЖАНСЬКИЙ 
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Івано-Франківська міська рада
Івано-Франківської області

виконавчий комітет
РІШЕННЯ

від 27.02.20           № 273            м. Івано-Франківськ

Про введення в дію протоколу засідання 
конкурсної комісії 

Керуючись п. 6 ч. а) ст. 30 За-
кону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», п. 30 Поряд-
ку проведення конкурсу на надан-
ня послуг з вивезення побутових 
відходів, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 
16.11.2011р. №1173 «Про питання 
надання послуг з вивезення побу-
тових відходів» та рішенням вико-
навчого комітету від 16.01.2020 р. 
№ 45 «Про проведення конкурсу на 
визначення виконавців послуг з ви-
везення твердих побутових відхо-
дів», виконавчий комітет міської 
ради вирішив:

1. Ввести  в  дію  протокол 
№ 02 від 27.02.2020 р. засідан-
ня конкурсної комісії щодо ви-
значення переможця конкурсу 
на надання послуг з вивезення 
твердих побутових відходів на 

певних територіях населеного 
пункту,  межі яких були визна-
чені умовами конкурсної доку-
ментації (додається).

2. Договори з переможцем кон-
курсу на надання послуг з вивезення 
твердих побутових відходів на пев-
них територіях населеного пункту, 
межі яких були визначені умовами 
конкурсної документації, укласти 
терміном на 12 місяців.

3. Уповноважити першого за-
ступника міського голови М. Вітенка 
на укладання договорів з перемож-
цем конкурсу.

4. Контроль за виконанням да-
ного рішення покласти на першо-
го заступника міського голови М. 
Вітенка.

Міський голова 
Руслан МАРЦІНКІВ

Згідно з вимогами 180 9001:2000 П-СУЯ/02 
Введено в дію з 29.04.2008 року Версія 01
     Змінено сторінок 00/00
Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради

ПРОТОКОЛ № 02 від 27 лютого 2020 року 
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на визначення 

виконавців послуг з вивезення твердих побутових відходів
Оригінал: Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради
Копії: згідно з реєстром розсипки (Ф-01 /П-СУЯ/01).

Голова комісії: М. Вітенко — перший заступник міського голови.
Секретар комісії: І. Сенчук — перший заступник директора Департа-

менту житлової, комунальної політики та благоустрою Івано-Франківської 
міської ради.

Присутні члени комісії: Я. Баб’як, Ю. Веркалець, І. Сендецький. 
Відсутні члени комісії: А. Когадько, Б. Грейда, А. Грималюк.
Порядок денний:
1. Перевірка наявності та правильності оформлення документів, по-

дання яких передбачено конкурсною документацією.
2. Оцінка конкурсних пропозицій учасників та визначення переможців 

конкурсу з вивезення твердих побутових відходів.
За результатами перевірки документів встановлено, що учасник кон-

курсу ФОП Пасяка Р.В. відповідає кваліфікаційним вимогам, а пропозиції 
учасника —  відповідають конкурсній документації.

Вирішили:
Визнати фізичну особу-підприємця Пасяку Романа Віталійовича пере-

можцем конкурсу за лотами 1, 2, 3, 4, 5, 6.
Голова комісії М. ВІТЕНКО
Секретар комісії І. СЕНЧУК
Члени комісії: Я. БАБ’ЯК, І. СЕНДЕЦЬКИЙ, Ю. ВЕРКАЛЕЦЬ

Примітка: дане рішення та протокол оприлюднюється для інформування меш-
канців сіл, що приєдналися до Івано-Франківської ОТГ, а саме Березівка, Добровля-
ни, Колодіївка, Підлужжя, Підпечери, Черніїв.

Чукалівська сільська рада 
повідомляє:

– Про проведення громадських слухань щодо розроблення де-
тального плану території земельної ділянки площею 0,5681 га в с. 
Чукалівка урочище «Біля об’їзної дороги» (власник Гергелюк Ольга 
Василівна), цільове призначення якої змінюється із земель для ве-
дення особистого селянського господарства в землі для будівництва 
та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністра-
тивних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської 
забудови, які використовуються для здійснення підприємницької 
діяльності та іншої діяльності, пов'язаної з отриманням прибутку). 
Громадські слухання відбудуться 06.04.2020 р. о 13.00, у приміщен-
ні Чукалівської сільської ради.

– Про проведення громадських слухань щодо розроблення де-
тального плану території для будівництва та обслуговування жит-
лових будинків та господарських будівель і споруд на земельних 
ділянках в с. Чукалівка по вул. І. Гука (власник Романіщак М. І.) 
та по вул. Набережна (власник Струк Т. Б.). Громадські слухан-
ня відбудуться 06.04.2020 р. о 13.30, у приміщенні Чукалівської 
сільської ради.

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення районної ради "Про спрямування залишку 
коштів загального та спеціального фондів районного 

бюджету" від 06 березня 2020 року
Спрямування  залишків коштів загального фонду 

районного бюджету, які склалися станом на 01.01.2020, 
за головними розпорядниками коштів районного бюджету

№ п/п Назва головного розпорядника коштів Сума всього (грн) 
1 Районна рада 175 000 
Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку 
територій (реконструкція котельні теплопостачання управління 
соціального захисту) 175 000
2 Районна державна адміністрація 2 497 732 
Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту 
(Програма соц. захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження 
дитячої безпритульності 2016-2020 роки) 40 000
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Програма 
удосконалення роботи системи управління виконавчої влади, місцевого 
самоврядування та її реформування в районі на 2016-2020 роки) ( в 
т.ч. юридичний супровід РДА - 30,0 тис.грн) 780 000 
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Цільова 
програма міграційної політики та здійснення заходів щодо надання 
адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації 
фізичних осіб 2016-2020 роки) 20 000
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Районна програма 
пожежної безпеки на 2016-2020 роки) 200 000
Інші заходи громадського порядку та безпеки (Цільова програма 
профілактики правопорушень Галицького міжрайонного відділу УСБУ 
в області на 2017-2020 роки) 25 000
Інші заходи громадського порядку та безпеки (Цільова програма 
профілактики правопорушеньТисменицького відділу поліції Головного 
управління НПУ в області на 2017-2020 роки) (в т.ч. закупівля 
відеореєстратора для збереження записів з камер відеоспостереження 
- 40,0 тис.грн) 115 000
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Районна цільова 
програма соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах, на 2016-2020 роки 170 000
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Районна цільова 
програма профілактики злочинності на 2016-2020 роки), в т. ч. 
  160 000 
Тисменицький РВ національної поліції України 
в Івано-Франківській області 125 000
Прокуратура Тисменицького району Івано-Франківської області 
  25 000
Тисменицький районний сектор філії Державної установи "Центр 
пробації в Івано-Франківській області" 10 000
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 
інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету 830 732
Тисмениця (поточ.рем.вул. Полуботка) 50 000
Вільшаниця (підсипка дорожного покриття 
вул.Швабівка та вул.Горішня) 200 000
Липівка (поточ.ремонт доріг вул.Шевченка-вул.Незалежності) 
  150 000 
Посіч (поточ.ремонт дороги вул.Майданська, 
вул.Польова, вул.Малинова) 100 000
Пшеничники (кап.ремонт вул.Б.Хмельницького) 50 732
Рошнів (ремонт дороги до кладовища) 100 000
Стебник (ремонт доріг вул.Молодіжна та вул.Центральна) 100 000
Єзупіль (поточ.ремонт вул.Лісничівка та вул.Межигороди) 80 000
Організація благоустрою населених пунктів (с.Побережжя (придб.
стовпчиків для огорожі кладовища - 57,0 тис.грн, встановл.ігрового 
майданчика - 100,0 тис.грн)) 157 000
4 Відділ освіти райдержадміністрації  1 388 000
Надання дошкільної освіти 230 000
Тисменицький ДНЗ "Сонечко" (ремонт санузлів) 100 000 
Лисецький ДНЗ "Сонечко" (покращ.матер.техн.бази) 30 000 
Радчанський ДНЗ "Червона шапочка" (кап.ремонт харчоблоку) 
  100 000
Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними 
закладами, спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, 
колегіумами  908 000
Нова Українська школа 200 000 
Тисменицька ЗОШ (придбання шкільних меблів - 30,0 тис.грн, придбання 
ноутбука, принтера, сканера, придбання книг, інтерактивна дошка - 
75,0 тис.грн, ремонт внутрішніх туалетів 100,0 тис.грн, придбання 
комп'ютерної техніки - 100,0 тис.грн, придбання світильників для 
актової зали - 10,0 тис.грн) 315 000

Лисецький НВК  (ремонт їдальні) 120 000
Вільшаницька ЗОШ (прид. інтерактивного комплексу) 25 000
Липівська ЗОШ (покращ.матер.техн.бази) 25 000 
Новокривотульська ЗОШ (прид. аудіоапаратури) 20 000
Рошнівський НВК (заміна вікон) 88 000
Старолисецька ЗОШ (заміна вікон) 80 000
Старокривотульська ЗОШ  (покращ.матер.техн.бази) 35 000 
Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-
юнацьких спортивних шкіл (кап.ремонт даху) 250 000
5 Відділ культури, молоді та спорту РДА 293 000
Забезпечення діяльності бібліотек (придбання меблів с. Старий Лисець 
- 8,0 тис.грн,придбання літератури - 100,0  тис.грн.) 108 000
Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів 
дозвілля та iнших клубних закладів 115 000
БК Радча (придб.сценічного взуття для ансамблю танцю "Калинонька" 
- 50,0 тис.грн, придбання компютерів - 15,0 тис.грн) 65 000
БК Старі Кривотули (придбан.звуков.обладнання) 50 000
Надання спец. освіти школами естетичного виховання 
(Тисменицька школа мистецтв, благоуст.території) 70 000
6 Відділ економіки, житлово-комунального господарства, 
інвестицій, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля 
райдержадміністрації  180 000
Субвенція з місцевого бюджету держ. бюд. на викон. програм 
соціально-економічного розвитку регіонів (Районна цільова програма 
"Інформаційного, господарського та програмного забезпечення відділу 
економіки, житлово-комун. господарства, інвестицій, інфраструктури, 
енергетики та захисту довкілля РДА  на 2020 рік) 80 000 
Комплексна програма розвитку агропромислового комплексу та 
сільських територій Тисменицького району на 2016 - 2020 роки 
  50 000 
Програма підтримки  селекції та насінництва в рослинництві 
Тисменицького району на 2016-2020 роки 50 000 
7 Фінансове управління РДА  2 281 000
Інші субвенції з місцевого бюджету 2 256 000
Тисмениця (завершення обмостки багатоповерхового житлового 
будинку площа Ринок,1 - 20,0 тис.грн, придбання та встановлення 
спортивного майданчика вул.Набережна - 60,0 тис.грн, приб.спорт.
інвентар.для ФК "Хутровик" - 5,0 тис.грн,заяв.внес.- 6,0 тис.грн) 
  91 000
Єзупіль (розчищ.транш.та встанов.труби для водовідв.вул.Мазепи) 
  20 000 
Братківці (співфінансування проєкту) 10 000 
Ганнусівка (ремонт аварійного пішохідного моста через річку - 65,0 
тис.грн, кап.ремонт провулка від вул. Замлинської до вул.Герасим'юка 
- 200,0 тис.грн.) 265 000
Липівка (продовж.робіт будів.стадіону та встанов.основи для майданч.
зі штуч.покритям - 60,0 тис.грн, видання книги "Лядське-шляхетське 
у світлинах" - 10,0 тис.грн) 70 000
Майдан (придб.та встанов.дит.майданчиків вул. Грушевського - 60,0 
тис.грнта в с.Нова Гута - 60,0 тис.грн.,облашт.майдан.для зберіг.сміття 
та придбан.контейнерів вул.Б.Хмельницького (військове містечко,99) 
- 50,0 тис.грн 170 000
Марківці (встанов.перил напроти Марковецьконо НВК - 50,0 тис.грн, 
упорядк.теритирої біля джерела - 30,0 тис.грн, придб.косарки - 75,0 
тис.грн,придб та встанов.автобус.зупинки в с.Одаї - 42,0 тис.грн, 
ремонт підлоги - 21,0 тис.грн) 218 000 
Чукалівка (співфінансування проєкту) 15 000 
Старі Кривотули (заверш.виконання проєкту з вулич.овітлення - 41,0 
тис.грн, заміна вікон та дверей в роздягальні стадіону "Колос" - 50,0 
тис.грн, встановл.лежач.поліц.біля Старокривотульської ЗОШ -10,0 
тис.грн, заверш.меліорації та осуш.земель - 6,0 тис.грн) 107 000
Старий Лисець (МПО) 100 000 
Слобідська (облаштування бруківкою території біля сільської ради 
- 80,0 тис.грн, встанов.огорож.біля кладовища - 100,0 тис.грн) 
  180 000
Стебник (заверш.поточ.рем.моста через річку) 150 000
Рибне (всанов.роздяг.на стадіоні) 80 000
Вільшаниця (облаштування сільського кладовища) 30 000 
Клубівці (поточ.ремонт доріг - 100,0 тис.грн, поточ.ремонт вул. Федченка  
- 100,0 тис.грн, ремонт моста вул.Шевченка - 100,0 тис. грн) 300 000
Милування (кап.ремонт вул.Шевченка - 200,0 тис.грн,
придб.лопати для приб.снігу - 25,0 тис.грн.) 225 000
Хом'яківка (кап.ремонт дороги вул.Франка - 200,0 тис.грн, дит.
майданчика - 10,0 тис.грн ремонт вулич.овітлення - 15,0 тис.грн) 
  225 000
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Районна цільова 
програма "Інформаційне, господарське та програмне забезпечення 
фінансового управління РДА на 2016-2020 роки) 25 000 
8 Управління соціального захисту РДА 100 000 
"Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (Про районну 
комплексну програму підтримки єдиної технології прийому громадян 
та призначення усіх видів допомог в управлінні соціального захисту 
населення РДА на 2017-2022 роки)" 100 000
Разом  6 914 732

Ще дещо про зміни в бюджеті
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Справа в тому, що в кінці минулого 
року, при розробці районного бюджету, 
залишалося відкритим питання, як від-
буватиметься фінансування видатків 
новостворених громад, де в грудні про-
йшли вибори, і тих сіл, що долучилися 
до Івано-Франківської ОТГ – за одним 
з варіантів,  уже з квітня Єзупіль та ряд 
сіл могли фінансуватися не з районного 
бюджету. Того не сталося, і тепер закла-
ди цих населених пунктів треба забез-
печувати за рахунок районного фінансу-
вання. А тому частково й цим зумовлені 
зміни в бюджеті.

Варто також додати, що за тим же 
рішенням, як читаємо на сайті район-
ної ради, «за сприяння керівництва 
районної ради та голови постійної ко-
місії районної ради з питань бюджету 
Романа Крутого, враховуючи пропози-
ції депутатів районної ради, збільше-
но фінансування районної програми 
“Духовне життя” на 450 тисяч гривень 
у 2020 році, а також подвоєно обсяг 
Фонду на виконання депутатських по-
вноважень. Відтак, обсяг Фонду на ви-
конання депутатських повноважень у 
2020 році для кожного депутата стано-
витиме 20 тисяч гривень (у попередні 

роки становив по 10 тисяч гривень для 
кожного) для розвитку інфраструкту-
ри Тисменицького району». (Може, не 
скромно, але саме такі пропозиції – 
подвоїти депутатський фонд і збільши-
ти з 300 тисяч до 500 тисяч видатки 
на програму «Духовне життя» – ще в 
грудні на засіданні депутатської комісії 
та президії райради висловив депутат 
райради, редактор газети Володимир 
Заник. Відтак, на пленарному засідан-
ні 6 березня подякував колегам за те, 
що дослухалися…)

Володимир ЗАНИК

Іще майже 7 мільйонів гривень розподілила своїм 
рішенням «Про спрямування залишків коштів загально-
го та спеціального фондів районного бюджету» районна 
рада. Ті залишки утворюються по закінченню фінансо-
вого року. Скажімо, податки за минулий рік здебіль-

шого надходять в скарбницю в січні наступного, якісь 
суми минулорічного бюджету не були використані, було 
перевиконання бюджету… І набігло разом 6915 тисяч 
гривень. Як вирішила ними розпорядитися районна ра-
да, видно зі спрощеної таблиці.
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На Говерлу – в честь 
добровольців

14 березня, в День українсько-
го добровольця, бійці 10-ї окремої 
гірсько- штурмової бригади «Едель-
вейс», 128-ї окремої гірсько- штур-
мової бригади «Закарпатський легі-
он», а також рятувальники Прикар-
патського загону ДСНС здійснили 
сходження на найвищу гірську вер-
шину країни – Говерлу. В складі ко-
манд були присутні ті, хто з початку 
російської військової агресії став 
на захист нашої Держави. Сходжен-
ня розпочали з різних сторін Кар-
пат – Прикарпаття та Закарпаття, 
зустрівшись на вершині. Помоли-
лися за добровольців, що віддали 
під час російсько-української війни 
найцінніше – життя, помолились 
за Перемогу та процвітання нашої 
Держави.

Гірсько-штурмові бригади при-
значені вести бойові дії в гірській 
місцевості, тому вшанування наших 
добровольців сходженням на найви-
щу українську вершину є великою 
честю для бійців цих бригад, має 
свою символіку.

День українського добровольця, 
що відзначається 14 березня, був 
встановлений постановою Верхо-

вної Ради України в січні 2017 року. 
Саме 14 березня 2014 року перші 500 
добровольців Самооборони Майдану 
прибули на полігон для формування 
першого добровольчого батальйону. 
Заслугу добровольчих батальйонів у 
захисті Батьківщини від російських 
агресорів годі переоцінити. 5 липня 

2019 року в день 5-ї річниці звіль-
нення м. Слов’янська та м. Крама-
торська від проросійських окупан-
тів на горі Говерла був встановле-
ний пам’ятний знак «Загиблим мир-
ним громадянам та військовим під 
час АТО на сході України». До Дня 
українського добровольця в 2020 
році ініціативу піднятися на найви-

щу точку України гору Говерлу з ме-
тою відвідання пам’ятних знаків та 
вшанування пам’яті загиблих підтри-
мали військовослужбовці Збройних 
Сил України. Варто зауважити, що 
128-а і 10-а гірсько-штурмові бри-
гади – учасники багатьох операцій 
АТО і ООС на Сході.

Обираючи військову 
професію – 

приєднуйся до кращих!
10-а ОГШБр – наймолодше 

з’єднання ЗСУ. Легендарна «де-
сятка» заснована першого жов-
тня 2015 року та фактично наро-
джена в боях. Її командир – герой 
України, полковник Василь Зуба-
нич. Звання Героя заслужив за ви-
няткову особисту мужність і геро-
їзм під час боїв у 2014 році, будучи 
командиром одного з батальйонів 
128-ї бригади.

За підсумками 2018 року 10 
окрема гірсько-штурмова бригада 
визнана кращою в оперативному 
командуванні «Захід».

У складі бригади:
 8 окремий гірсько-штурмо-

вий батальйон, Чернівці (Садгора);
 108 окремий гірсько-штурмо-

вий батальйон, Чернівці (Садгора);
 109 окремий гірсько-штурмо-

вий батальйон, с. Крихівці.
Військовослужбовці «десятки» 

віддано захищають Україну на сході, 
систематично беруть участь у між-
народних навчаннях, мають можли-
вість безкоштовного вивчення іно-
земної мови, що сприяє кар’єрному 
та особистісному розвитку.

Грошове забезпечення військо-
вослужбовців гірсько-штурмових 
військових частин збільшено в се-

редньому на 3 тис. грн порівняно з 
іншими видами військ.

У вільний час «Едельвейси» по-
любляють вибиратися на найвищі 
гірські вершини Карпат, і не тільки. 
Для прикладу, 28 липня 2018 року 
група військовослужбовців бригади 
під час власної відпустки піднялась 
на найвищу гору Європи — Монблан.

3 грудня 2019 року Начальник 
Генерального штабу ЗС України офі-
ційно затвердив нарукавну емблему 
бригади нового зразка. У верхній час-

тині емблеми «білим кольором кон-
турно розміщене зображення гір: Го-
верла, Бребенескул та Піп Іван Чорно-
гірський – трьох найвищих гірських 
вершин наших Карпат». Нижче – на 
сірому тлі — зображення квітки едель-
вейса на фоні двох перехрещених то-
пірців (барток) світло-сірого кольору.

Інформацію про наявні вакантні 
посади у 10 окремій гірсько-штурмо-
вій бригаді та будь-яку інформацію 
щодо проходження військової служ-
би ви можете дізнатися, завітавши 
до Івано-Франківського обласного 
військового комісаріату.

Чекаємо за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Довженка, 21.

Телефони: 066  005  57  99, 
095 309 01 96.

Юлія ГАММА, керівник прес-служби 
Івано-Франківського ОВК 

Полковник Василь Зубанич

Анти-паніка: 
поради психолога 
на час карантину

Ми живемо в інформаційному потоці, який зараз переповнений нега-
тивними новинами і прогнозами, пов’язаними з епідемією коронаві-
русу. Проте життя триває і вимагає від нас тверезої оцінки ситуації й 
адекватності. Як зберігати спокій і не піддаватися паніці   розповідає 
психолог, травмотерапевт Катерина Габрієль.

Хвилюватися — 
нормально

Реакції, що ми бачимо зараз 
у суспільстві, — дуже закономірні, 
адже коли є загроза життю, про яку 
застерігають у всьому світі, — це не 
може не викликати реакцій. Такий 
психологічний тиск ніби «вмикає» 
наш рептильний мозок (ділянка 
головного мозку, що відповідає за 
реакцію на виживання) і організм 
людини переходить у стан «бий або 
втікай».

Запасання продуктами, над-
мірна роздратованість, страх пе-
ред невідомим — це все наслідок 
проживання стресу та кризової си-
туації. Відчувати страх та паніку в 
цій ситуації — нормально, оскіль-
ки це нормальна реакція на ненор-
мальні події.

«Острівки безпеки»
Якщо ж взяти до уваги той факт, 

що ми не знаємо, коли точно закін-
читься пандемія, то мусимо адапту-
ватися та вчимося зберігати спокій. 
Тому я пропоную декілька практик, 
котрі здатні повернути нас до влас-
них «острівків безпеки», що допомо-
жуть пережити цю кризу.

Кожен з нас має позитивний 
досвід, який зміг сформувати, у 
кожного з нас є так звані «острів-
ки безпеки» — це ресурси, за допо-
могою яких ми здатні впоратись із 
досить складними ситуаціями. Як 
віднайти ці ресурси у собі? Спробуй-
те пригадати ті позитивні момен-
ти, коли вам вдалось впоратись з 
труднощами. Спробуйте пригадати 
тих людей, котрі були поруч із ва-
ми та допомогли пережити стрес. 
Якщо їх зараз уявити поруч із ва-
ми, то щоб вони сказали вам? Як 
підтримали би вас?

Вправи 
для тренування спокою
Якщо ж у вашому житті трапи-

лося так, що такого позитивного 
досвіду було недостатньо, то вар-
то створювати нові «острівки без-
пеки», будувати внутрішній «Сто-
унхендж» усередині самого себе 
саме тепер. Що ж можна робити? 
Формуйте свою «радість та задо-
волення» щодня, використовуючи 
дуже прості та доступні речі. Про 
них — нижче.

Дихання 
та м’язова релаксація
Глибоке дихання та усунення 

м’язового напруження допомага-
ють організму припинити виділяти 
гормон стресу та почати розсла-
блятися. Проста вправа на кшталт: 
глибокий вдих (рахуйте: один, два, 
три), затримка дихання\напружен-
ня м’язів (один, два, три), глибокий 
видих (один, два, три), не дихаємо\
розслабляємось (один, два, три). Ви-
конуйте цю вправу протягом декіль-
кох хвилин   і ви помітите зміни сво-
го емоційного стану.

Фокус на позитиві
Наш мозок, з одного боку, — ге-

ніальна машина, а з іншого — дуже 
«лінива» система. Дуже-дуже. І якою 
інформацією ми будемо його напо-
внювати — так ми будемо себе по-
чувати. Спробуйте використовувати 
«щоденник позитивних дій» — щове-
чора називайте собі (або в колі сім’ї за 
вечерею) 10 позитивних речей, з яки-
ми ви зустрілись протягом дня. Вони 
можуть бути мінімальними, але вони 
бути повинні (навіть смішний кіт, яко-
го ви побачили по дорозі на роботу — 
теж буде позитивною подією). Тобто 
ми вчимо мозок думати позитивно та 
фокусуватись на доброму.

Достатній сон
Добрий сон ще ніколи нікому не 

завадив. Намагайтесь лягати спати 
рано та уникайте дивитися на екра-
ни (телевізор, телефони, ноутбуки) 
перед сном.

Свіже повітря
Гуляйте. Оберіть для себе «персо-

нальний затишок», де ви б змогли спо-
кійно, протягом 15 хвилин, скажімо, 
попити каву та не думати ні про що.

Ритуали
Дотримуйтесь ритуалів та важ-

ливих для вас моментів. Вранішня 
кава, молитва, розмова з подруга-
ми — це все те, що здатне поверну-
ти нас до життя та сказати самому 
собі: «Не все так погано!»

Ні ви, ні я — ніхто з нас не мо-
же контролювати те, що може далі 
підкинути нам життя. Але ми здат-
ні справлятися із ситуаціями у здо-
ровий спосіб, отримуючи досвід та 
віру у себе!

За матеріалами сайту Movo.ua
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13 березня 2020 року трагічно обірвалося 
життя молодої людини, доброго товариша, лю-
блячого батька — 

Василя Михайловича Кота.
Немає слів, щоб висловити  весь сум та 

скорботу… Неймовірно тяжко пережити втрату 
батькам, бо найважче в житті — ховати свою 
дитину.

Василь був активним, товариським, мав 
свої плани на життя, вдихав кожну його мить 
на повні груди, радував своїх близьких та дру-
зів. Будучи дяком місцевого храму своїм дзвінким голосом супрово-
джував Богослужіння у неділю та свята. 

Колектив Рошнівського навчально-виховного комплексу вислов-
лює щирі співчуття батькам, рідним та близьким з приводу непоправ-
ної втрати.

У скорботі схиляємо голови… Вічна пам'ять…

Розійтися, 
щоб бути разом

Під час великих випробувань людину нерідко підтримує на дусі і дає 
їй певні орієнтири, коли розгубитися й упасти в депресію неважко, му-
дре слово моральних авторитетів суспільства. До таких, безумовно, 
належить Мирослав Маринович — український правозахисник, публі-
цист, релігієзнавець, член-засновник Української Гельсінської групи, 
організатор амністерського руху в Україні, віцеректор Українського 
Католицького Університету у Львові. Ось його міркуванна, опубліко-
вані 17 березня на інтернет-сторінці УКУ.
Пандемія коронавірусу розвела 

нас по своїх домівках, вирвала нас 
зі звичного «колеса», в якому ми що-
дня крутилися. Труднощів у цей час 
не бракує. Але, з іншого боку, це та-
кож добра нагода духовно стрепену-
тися й задуматися над тим, над чим 
не встигаєш замислитися у вихорі 
щоденних обов’язків.

Передусім по-новому бачиш ці-
ну життя і той факт, що межа між 
здоров’ям і хворобою насправді ду-
же тоненька. 

Новими очима дивишся на сво-
їх рідних і близьких і розумієш, які 
вони тобі дорогі.

Усвідомлюєш, наскільки хибною 
є наша людська гординя бути «вер-
шиною творіння» і «царем Всесвіту», 
коли мікроскопічна істота – вірус – 
може настільки збурити життя всієї 
людської цивілізації.

В такі хвилини розумієш, що все 
в руках Божих. Тому це добра пора 
згадати слова незабутнього Блажен-
нішого Любомира кардинала Гузара, 
сказані ним у час іншого великого 
випробування – Революції Гідності: 
«Працюймо так, ніби все залежить 
від нас; молімося так, ніби все за-
лежить від Бога».

А ще маємо добру нагоду по-
спостерігати над тим, як інші наро-
ди реагують на виклик пандемії. Як 
китайці масово зорганізувалися й 
фактично подолали епідемію, та ще 
й посилають своїх лікарів до Італії. 
Як американці, маючи фантастичні 
матеріальні можливості, через хибне 
керівництво поки що занапащують 
їх і зрікаються світового лідерства. 
І як ми, схоже, розтринькали етич-
ний потенціал Майдану і пробуксо-
вуємо в міжлюдській солідарності.

А до написання цього слова 
мене покликали італійці — здаєть-
ся, єдина європейська нація, яка — 
після певного періоду ігнорування 
небезпеки — врешті зуміла вийти з 
честю з нинішніх випробувань. Ви 
вже напевно бачили на Youtube віде-
окадри, як італійці співають з вікон 
своїх багатоповерхівок арії з опер 
чи національні пісні. Можна лише 
уявити, яке прекрасне відчуття за-
гальнонаціональної солідарності це 
викликає.

А ще в інтернеті шириться ко-
роткий текст, який зародився та-
кож в Італії:

«Ми починаємо розуміти, що ве-
демо боротьбу не з вірусом, а з на-
шими звичками.

Це добра нагода обернути 
надзвичайний стан у нагоду для 
солідарності та єдності. Спро-
буймо змінити спосіб, у який ми 
дивимося й думаємо. Я ніколи 
більше вже не скажу: «Я боюся 
цієї інфекції» або ж «Я не звер-
таю увагу на цю інфекцію», на-
томість саме я буду тим, хто по-
святиться тобі.

Я турбуюся про тебе.
Я зберігатиму дистанцію зара-

ди тебе.
Я митиму руки заради тебе.
Я відмовлюся від поїздки за-

ради тебе.
Я не піду на концерт заради тебе.
Я не піду в торговий центр за-

ради тебе.
Заради тебе!
Заради тих, що перебувають у 

палаті ізоляції.
Заради тих, хто старший і хво-

робливий, але чиє життя так само 
цінне, як і моє.

Заради тих, хто бореться з раком 
і не може здолати ще й це.

Будь-ласка, підніміться до ви-
соти цієї відповідальності!

Будьмо разом — все інше не має 
значення».

Не знаю, чи в усіх випадках 
можна сказати оте рішуче «все ін-
ше не має значення», але в цьому 
випадку єдність і солідарність лю-
дей у час пандемії справді важить 
дуже багато. І від себе додам ще од-
не, чого не було у переліку: потрібно 
пригадати, чи раптом по сусідству 
не мешкає людина похилого віку, 
котра перебуває у зоні особливо-
го ризику і якій варто допомогти з 
покупкою продуктів харчування. 
Подібна практика уже діє у Вели-
кій Британії.

Отож хай допоможе нам Гос-
подь вистояти самим і відкритися 
серцем на тих, хто потребує нашої 
допомоги!

Мирослав МАРИНОВИЧ

Розподіл коштів на виконання програми  
“Духовне життя на 2016-2020 роки” на 2020 рік

№ з/п             Назва                                                      Сума всього (грн)
1. УГКЦ “Святого Архистратига Михаїла” м. Тисмениця  10 000
2. УГКЦ “Святого Миколая” м. Тисмениця 10 000
3. УГКЦ “Різдва Пресвятої Богородиці” м. Тисмениця  10 000
4. УГКЦ “Покрови Пресвятої Богородиці” с. Вільшаниця 10 000
5. УГКЦ “Рождества Пречистої Діви Марії” с. Стебник  10 000
6. УПЦ “Різдва Пресвятої Діви Марії” с. Стебник  10 000
7. УПЦ “Святого Димитрія Солунського” с. Марківці 10 000
8. УГКЦ “Різдва Пречистої Діви Марії” с. Марківці 10 000
9. УГКЦ “Пресвятої Трійці” с. Стриганці 10 000
10. УАПЦ “Воскресіння Христового”  с. Довге 10 000
11. УГКЦ “Воскресіння Христового” вул. Шевченка, с. Довге 10 000
12. УГКЦ “Воскресіння Христового” вул. Зарічна, с. Довге 10 000
13. УГКЦ “Воскресіння Христового” с. Липівка 10 000
14. УГКЦ “Трьох Святих” с. Студинець 10 000
15. УГКЦ “Пресвятої Трійці”  с. Нова Липівка  10 000
16. УГКЦ “Святого Архистратига Михаїла” с. Рошнів 10 000
17. ПЦУ “Трьох святих” с. Рошнів 10 000
18. УГКЦ “Архистратига Михаїла” с. Майдан 10 000
19. УГКЦ “Воздвиження Чесного Хреста” с-ще Лисець 10 000
20. УГКЦ “Покров Пресвятої Богородиці” с. Терновиця 10 000
21. УГКЦ “Пресвятої Трійці” с. Нові Кривотули 10 000
22. УГКЦ “Різдва Пресвятої Богородиці” с. Милування 10 000
23. ПЦУ “Перенесення Мощей святого Миколая”  с. Чорнолізці 10 000
24. УГКЦ “Святого Миколая” с. Чорнолізці 10 000
25. УГКЦ “Святого Архистратига Михаїла” с. Хом’яківка 10 000
26. ПЦУ “Святого Архистратига Михаїла” с. Хом’яківка 10 000

27. ПЦУ “Перенесення Мощей святого Миколая” с. Красилівка 10 000
28. УГКЦ “Святого Архистратига Михаїла”  с. Старі Кривотули  10 000
29. УГКЦ “Святого Миколая” с. Побережжя 10 000
30. УГКЦ “Святого Онуфрія” с. Ганнусівка  10 000
31. УГКЦ “Покрови Пресвятої Богородиці” с. Клубівці 10 000
32. УГКЦ “Покрови Пресвятої Богородиці” с. Радча 10 000
33. УГКЦ “Покрови Пресвятої Богородиці” с. Слобідка 10 000
34. ПЦУ “Покрови Пресвятої Богородиці” с. Слобідка 10 000
35. УГКЦ “Святого Петра та Павла” с. Драгомирчани 10 000
36. УГКЦ “Перенесення Мощей святого Миколая” с. Узин 10 000
37. УГКЦ “Святого Юрія” с. Пшеничники 10 000
38. УГКЦ “Святого Архистратига Михаїла” с. Козина 10 000
39. УГКЦ “Святого Дмитрія” с. Козина 10 000
40. УГКЦ “Покров Пресвятої Богородиці” с. Посіч 10 000
41. УГКЦ “Благовіщення Пресвятої Богородиці” с. Чукалівка 10 000
42. УГКЦ “Преподобної Параскеви” с. Братківці 10 000
43. ПЦУ “Успіння Пресвятої Богородиці” с. Братківці 10 000
44. УГКЦ “Святого Миколая” с-ще Єзупіль 10 000
45. УГКЦ “Духова криниця” с-ще Єзупіль 30 000
46. УГКЦ “Монастир Успіння Матері Божої Чину Святого Василія 
Великого” с. Погоня 30 000
47. Облаштування території меморіального знаку на автодорозі 
м. Тисмениця – с. Хом’яківка (для Хом'яківської сільської ради) 
  150 000
 Всього: 650 000

Голова районної ради Тетяна ГРАДЮК

У зв’язку з загрозою епідемії коронавірусної інфекції, з метою недопущення масового 
поширення СOVID-19 в Україні.

Прийом громадян Тисменицькою районною філією Івано-Франківського обласного центру 
зайнятості здійснюється у дистанційному режимі. 

Звертатись за контактним номером тел.: (03436) 2-10-05, або до кар’єрних радників 
за номером тел.: 066-538-982 , 067-799-8919 і рекрутингу тел.: 050-373-71-15, 
або звернення можете надсилати на електронну пошту: hotline963@ukr.net,

У напруженому 
режимі

Напружено відпрацювала впро-
довж минулого тижня тимчасова 
контрольна комісія районної ра-
ди, утворена 6 березня на 29 сесії 
ради. У період з 11 по 17 березня 
комісія провела чотири засідання. 
Уже 12 березня на засідання ко-
місії запросили представників іні-
ціативної групи, сільських головів 
Довгого і Стриганців. У понеділок, 
16 березня комісія запросила на 
співбесіду працівників земельних 
служб, архітектури, райдержадміні-
страції, а також, на визначений час 
– представників ТОВ «Стриганець-
кий кар’єр». Напруженим та важли-
вим було засідання у вівторок, 17 
березня, коли контрольна комісія 
запросила представників обидвох 
сторін: ініціативну групу, головів і 
депутатів сільських рад сіл Довге 
і Стриганці, а також представни-
ків інвесторів та адміністрації ТОВ 
«Стриганецький кар’єр».

Під час засідання, кажуть його 
учасники, звучало немало раціо-
нальних міркувань, спрямованих 
на досягнення компромісу сторін, 
хоча точилися й напружені диску-
сії. Представник інвестора визнає, 
що компанія допустила помилку 
в тому, що на стадії завершення 
оформлення дозвільних докумен-
тів вони почали підготовчі буді-
вельні роботи. Інвестор запевнив, 
що готовий безумовно виконати 
припис стосовно призупинення 
будівельних робіт до завершення 
процедури отримання всіх дозвіль-
них документів. ТОВ «Стриганець-

кий кар’єр» надав відповідний га-
рантійний лист.

Водночас, зауважив наш спів-
розмовник, не може громада, чи 
якась установа підміняти собою 
функції відповідних органів, струк-
тур; якщо є порушення — то на це є 
відповідні органи. А повноваження 
громади прописані чітко в Консти-
туції і водночас є державна влада. 
Тобто треба діяти в правовій пло-
щині: як громаді, так і інвестору…

Депутати райради, з якими ми 
спілкувалися, вважають: зараз тре-
ба шукати компроміс на користь 
громади і, однозначно, вся комісія 
знаходиться на боці громади — з 
тієї точки зору, щоб громада ма-
ла достойного інвестора на своїй 
території і мала можливість вирі-
шувати свої соціальні, економіч-
ні й побутові проблеми. Саме це 
є зараз дуже важливим, бо після 
завершення процедури децентра-
лізації об’єднаним громадам до-
ведеться шукати, як утримувати 
самих себе, і втратити інвестора 
– чи то логічно і далекоглядно?

На сьогоднішній день, заува-
жує представник інвестора, сама 
по собі діяльність кар’єру є фактич-
но збитковою в плані тих коштів, 
які вже були вкладені інвестором, 
у тому числі в проекти соціально-
го розвитку населених пунктів, на 
території яких він здійснює свою 
діяльність. Тому однозначно, щоб 
ефективно й успішно розвивати 
цю сферу, потрібно будувати біз-
нес, котрий буде приносити кошти. 

Звичайно, з урахуванням оцінки 
впливу на довкілля, проведеної 
компетентними органами, замірів 
і всього решта. Інвестор готовий 
спілкуватися з громадою, поясню-
вати це на громадських слуханнях, 
згідно з чинним законодавством, 
з усією громадою, а не з окреми-
ми представниками.

Представники районної комісії 
запропонували сторонам викласти 
свої пропозиції, на яких умовах сто-
рони готові досягти компромісу…

Довідково. Діяльність тимча-
сових контрольних комісій (ТКК) 
місцевих рад регламентується ви-
ключно статтею 48 Закону Укра-
їни «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні». Закон передбачає, 
що такі комісії ради «обираються 
з числа її депутатів для здійснен-
ня контролю з конкретно визна-
чених радою питань, що належать 
до повноважень місцевого само-
врядування». Пунктом 3 вказаної 
статті визначено: «Засідання тим-
часових контрольних комісій ради 
проводяться, як правило, закриті. 
Депутати, які входять до складу 
тимчасової контрольної комісії, та 
залучені комісією для участі в її 
роботі спеціалісти, експерти, інші 
особи не повинні розголошувати 
інформацію, яка стала їм відома у 
зв'язку з її роботою». А за резуль-
татами своєї роботи контрольні 
комісії подають звіти і пропозиції 
на розгляд ради. Тобто комісія має 
чітко визначені, обмежені законом 
повноваження.

Наразі учасники комісії про-
довжують вивчати отримані до-
кументи; як повідомив голова ко-
місії Мирослав Лутчин, наступне 
засідання ТКК зможе відбутися по 
завершенні карантину.

Володимир ЗАНИК



8 20 березня
2020 року № 12

Громадсько-політична газета
Засновник і видавець:

ПП «Редакція часопису «Вперед»». 
ІФ № 580-325ПР. від 26.12.2018 р.

Індекс 61752.

Редактор Володимир ЗАНИК

Рукописи не поверта ються і не рецензу-
ються. Від по ві даль ність за дос то вір ність 
фак тів несе автор. Редакція не завжди по-
ді ляє думку авторів.
Передруки до пус каються тіль ки за згодою 
редакції.

Розрахунковий рахунок IBAN
UA 04 336677 00000 26008052560160

 код ЄДРПОУ 02472988

Адреса редакцiї: УКРАЇНА, 
76010, м. Івано-Франківськ, 
вул. Короля Данила, 11.

Телефон:  (0342) 51-13-74.  
E-mail: vpered.gazeta@gmail.com

Комп’ютерний набір 
та верстка редакції. 

Віддруковано в друкарні видавництва 
«Місто НВ» вул. Чорновола, 23.

Зам. 1001. Тираж 1600.

Ярмарок  вдався  на  сла-
ву! Щасливі діти, переповнені 
емоціями батьки та педагоги. 
Скільки радощів і позитивних 
дитячих емоцій можна спосте-
рігати тільки під час справ, які 
подобаються дітям та роблять-
ся спільно з вчителями та бать-
ками.

Кошти, виручені на ярмарку, 
передані на лікування дівчинки. 
Ми віримо, що Господь Бог допо-
може швидко подолати всі нега-
разди і всі діти на землі завжди 
будуть здоровими.

Проведення таких благодій-
них акцій дає можливість усім нам 
осягнути те, що добрі й важливі 
справи творить не хтось інший, а 
саме ми, люди з добрими і щири-
ми серцями.

Щиро дякуємо адміністрації 
НВК, класним керівникам та бать-

ківським колективам за активну під-
готовку та участь у ярмарку.

Педагоги НВК

З ювілеєм!
Колектив Рошнівської сільської ради, 
депутатський корпус та виконком 
вітають із ювілеєм бібліотекаря
Надію Ярославівну ГВОЗДЕЦЬКУ

і бажають їй, щоб життя стелилося легко й щасли-
во, негаразди не ставали навіть на поріг оселі, душу 
зігрівали добрі надії, хороші люди, вірні друзі, любля-
ча родина. Нехай мрії збуваються, Господь оберігає, 
кожен день дарує щось добре. Миру, любові, достат-
ку, міцного здоров’я і благословенного довголіття!

  ПОГОДА

У понеділок, 23 берез-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: -6°С, 
вдень: +2°С. Вітер пів-
нічний 3 м/с.

У вівторок, 24 берез-
ня — без опадів. Ніч-
на температура: -5°С, 
денна: +4°С. Вітер пів-
нічний 3 м/с.

У середу, 25 березня 
— дощ. Температура 
вночі: -5°С, вдень: 
+5°С. Вітер півден-
ний 3 м/с.

У четвер, 26 берез-
ня – дощ. Нічна тем-
пература: +4°С, денна: 
+8°С. Ві тер пів нічний 
6 м/с.

У п’ятницю, 27 берез-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: 0°С, 
вдень: +8°С. Вітер пів-
нічно-західний 5 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Граки на гнізда сіли — через три 
тижні можна сіяти.

  Хмари пливуть високо — буде до-
бра погода.

  Жайворонок з'явився — до тепла, 
а зяблик — до холоду.

  Сонце в темнуватому прозорому 
колі або ж червоне перед заходом 
— чекай вітру.

22 березня — Сорок святих
  Якщо  в  цей  день  тепло ,  то 

стільки днів утримається гожа 
днина, а холодно — бути сорока 
морозам.

  Коли хмарно і мороз, то скоро бу-
де тепло і можна сіяти.

  Яка погода на Сорок святих, така 
буде й у Петрівку.

  На Сорок святих погода, то на 
гречку урода.

Наостанок

Поз доровляємо!
Сільський голова Угринівської ОТГ, виконком, депу-
татський корпус і ввесь колектив сільської ради ві-
тають колегу-депутата, директора Будинку культури 

в Угриневі Долішньому, мешканку с. Клузів
Роксолану Ігорівну НАЗАРУК

із Днем народження, який вона відзначає 
18 березня.

Нехай весна принесе в серце оптимізм, віру в 
прекрасне прийдешнє, нехай усі біди оминають со-
тою дорогою, у домі панують злагода й гаразди, у 
серці — мир, світло, любов. Гарного настрою, чудо-

вих дарунків долі, міцного здоров’я та многая літа!

Вітаємо!
День народження — свято осо-

бливе для кожного з нас. Воно спо-
внює кожного святковим настроєм, 
радістю. Тож з цієї нагоди районна 
рада та райдержадміністрація щиро 
здоровлять:

ПРИЛЕПСЬКУ Стефанію Степанів-
ну, 21.03.1965  р. н., спеціаліста відділу 
містобудування та архітектури район-
ної державної адміністрації;

ДМИТРИКА Михайла Васильови-
ча, 22.03.1954 р. н., депутата район-
ної ради;

АРХАМУЛУ Наталію Михайлівну, 
23.03.1978 р. н., секретаря Вільшаниць-
кої сільської ради;

МИКИТИНСЬКОГО Михайла Михай-
ловича, 24.03.1959 р. н., голову прав-
ління ВАТ «Агропромтехніка»;

ВІНТОНЯКА Ігоря Миколайовича, 
24.03.1960 р. н., голову правління ПрАТ 
«Газінвест»;

ГЕЙКА  Василя  Івановича , 
24.03.1963 р. н., депутата районної ради;

ТИМЧУКА Дмитра Євгеновича, 
26.03.1961 р. н., сільського голову с. 
Пшеничники;

КОНОВЕЙЧУК Христину Богданів-
ну, 27.03.1992 р. н., секретаря Марко-
вецької сільської ради.
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

«Плекай добро, воно повернеть-
ся до тебе, чини добро — і будеш ти в 
раю… Роби добро, — Господь сказав, 
— так треба! Я здалека добро роз-
пізнаю…» Благодійність пробуджує в 
людині співчуття і відповідальність 
за те, що відбувається поруч. Учні 
Пшеничниківського НВК — щедрі та 
доброзичливі. Вони завжди відгу-
куються на прохання про допомо-
гу іншим. Благодійність стала для 
них вже традицією. «Милосердя й 
доброта», — саме під таким гаслом у 
нашій школі в тиждень основ хрис-
тиянської етики, який щороку про-
ходить із початком Великого посту, 
пройшла акція милосердя «Солод-
кий ярмарок», приурочена збору ко-
штів на лікування учениці 2 класу 
Веронічки Конопліцької. Учні 1–9 

класів, за сприяння батьків, протя-
гом двох днів приносили солодощі 
й випічку. Мами, тати, бабусі виго-
товляли смаколики на продаж, ви-
користовуючи увесь свій кулінарний 
талант та фантазію.

  УСМІХНІТЬСЯ

Літаки не літають... Заводи не пра-
цюють... Грета, дитинко, ти задоволена?!

* * *
Колумб відкрив Америку для євро-

пейців, а Трамп її закрив...
* * *

Якщо уряд позакриває салони кра-
си, то ми побачимо речі страшніші за 
коронавірус.

* * *
Переваги карантину: в доповнення 

до фіги в кишені, зараз можна і язик під 
маскою показувати.

* * *
У нас корумповані чиновники див-

ляться в камеру, а треба, щоб вони ди-
вилися з камери.

* * *
Новини економіки: продавці зимо-

вих шин передають полум'яний привіт 
туроператорам.

* * *
– Мій дід казав: "Якщо одні дверці 

зачиняються, то інші обов'язково від-
чиняються".

Він завжди мудро говорив, хоча й 
робив паршиві шафи...

* * *
Оголошення: "Терміново! Самотній 

чоловік із запасом гречки та макаро-

нів, познайомиться з одинокою жінкою 
із запасом цукру й туалетного паперу".

* * *
Єдиний спосіб зберегти здоров'я – 

це їсти те, чого не хочеш, пити те, чого не 
любиш, і робити те, що не подобається.

* * *
Буває збираєш-збираєш на маши-

ну, а потім зриваєшся... і купуєш у свою 
лікарню томограф. Бо перевірка нагря-
нула...

* * *
– Синку, ти скоро закінчуєш шко-

лу, і ми з мамою хотіли б, щоб ти став 
лікарем.

– Але ж ви прекрасно знаєте, що я 
не в змозі вбити навіть муху...

* * *
– Як вважаєш, збулися твої дитя-

чі мрії?
– Ще й як! У дитинстві я мріяв час-

тіше бувати в цирку, а тепер ми в ньому 
просто живемо.

* * *
Інтелект сучасної молоді уже напо-

ловину штучний.
* * *

Друзі, в ці непрості дні ми по-
винні бути якомога далі один від 
одного!

Благодійний солодкий ярмарок 
від пшеничниківських школярів


